СВЕДЕНИЯ О НАЛИЧИИ ОБОРУДОВАННЫХ УЧЕБНЫХ КАБИНЕТОВ
Дошкольное образовательное учреждение имеет достаточную материально-техническую базу, соответствующую санитарно-гигиеническим, педагогическим требованиям, современному уровню образования и способствующую эффективному образовательному процессу. В ДОУ созданы условия для осуществления воспитательно-образовательного процесса. Функционируют 3 групповых помещения, оборудованных с учетом возрастных особенностей детей.

    
Оборудованы спальные помещения, игровые помещения, медицинский кабинеты,.
Кабинет заведующего предназначен для ведения административно-хозяйственной работы, совещаний с сотрудниками ДОУ, бесед с детьми и родителями. Оснащен рабочим столом, 1  компьютером, принтером, ксероксом, имеется выход в Интернет, телефон, факс. 
Медицинский кабинет оборудован в соответствии с санитарными требованиями. В медицинском кабинете имеется ростомер, весы, рабочий стол медсестры, шкаф для хранения документации, медикаментов. Пищеблок оборудован в соответствии с санитарными нормами, обеспечен необходимым оборудованием - холодильники, электроплита, морозильные камеры, специализированные столы, кухонная посуда, инвентарь. Все находится в рабочем состоянии. Санитарно-гигиенический режим пищеблока соблюдается и находится под контролем заведующего и медицинской сестры.
Кладовая предназначена для хранения продуктов. В ней находится холодильная камера, весы, стеллажи, крупы расположены на подтоварниках. Ведение документации, прием продуктов осуществляет завхоз и медработник.
